

Дегустируем сезон со Свердловской филармонией

Главное блюдо этого музыкального года – его Величество Рояль

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Свердловская государственная академическая филармония открывает новый, 89-й, концертный сезон. Рассказать о планах на грядущий год в учреждении вновь решили с изюминкой и в неформальной обстановке, поэтому на один день мы перенесли на летнюю веранду одного из ресторанов Екатеринбурга. На встрече, посвященной старту сезона, музыку можно было не только услышать, но и попробовать.

Пресс-дегустацию нового сезона – именно так было обозначено название формата – открыло выступление солиста Свердловской филармонии **Владислава Чепинога**, в исполнении которого прозвучали произведения **Шопена**, **Чайковского** и **Грига**. Для небольшого импровизированного концерта в ресторан специально был привезен белоснежный рояль, в обычное время украшающий буфет филармонии. Прекрасному музыкальному инструменту и старту нового сезона филармонии шеф-повар заведения посвятил свой особый десерт – эклер, представляющий черную и белую клавиши.

Итак, девиз этого сезона – «Музыка в руках», и это неслучайно, поскольку ведущая партия отдана роялю. Откроет новый музыкальный этап филармонии британский пианист **Фредерик Кемтф**, который сегодня, 12 сентября, выступит вместе с Уральским академическим филармоническим оркестром (УАФО) под управлением **Дмитрия Лисса**. Со сцены Большого зала филармонии прозвучит второй концерт **Сергея Рахманинова** – жемчужина фортепианной музыки для соло рояля с оркестром. Кроме того, УАФО также исполнит симфонию Петра Чайковского «Манфред».

Традиционно гостей Свердловской филармонии в новом сезоне ожидает несколько ярких фестивалей. Предварял открытие прошедший в августе Green Royal Fest, в рамках которого в Саду Вайнера прозвучали пять концертов фортепианной музыки.



За роялем – солист Свердловской государственной академической филармонии **Владислав Чепинога**

Уже в октябре состоится Фестиваль фортепианных дуэтов. В истории нашей филармонии он занимает особое место, и, готовясь к приближающемуся 90-летию, учреждение возобновляет проект, который был на паузе целых 9 лет.

Откроет программу этого фестиваля концерт трех дуэтов – джазменов **Данила Крамера** и **Валерия Гроховского**, французских друзей филармонии **Людмилы Берлинской** и **Артура Анселя**, а также свердловчан **Елены Эндебера** и **Владислава Чепинога**. Каждая из пар представит сольную программу, а кульминацией вечера станет исполнение произведения в 12(!) рук.

Один из вечеров отдан давно сложившемуся дуэту **Бориса Березовского** и **Александра Гиндина**. На закрытии фестиваля состоится мировая премьера концерта уральского композитора **Ольги Викторовой**, написанного для двух роялей, в исполнении уже упомянутых гостей из Франции Людмилы Берлинской и Артура Анселя, а также Елены Эндебера и Владислава Чепинога.

В ноябре в Свердловской филармонии пройдет фестиваль «Лабиринты **Шнитке**» к 90-ле-

тию композитора. Музыка клавишных будут обрамлять струнные: рояль прозвучит вместе с уникальным ансамблем – квинтетом имени Бородина.

Май встретит любителей рояля фестивалем музыки «Шопен». За четыре вечера рояль прозвучит как в соло, так и вместе с Уральским академическим филармоническим оркестром. В программе – музыкально-литературные композиции, которые включают в себя не только произведения великого композитора, но и его мысли и воспоминания из личных писем.

На июнь запланирован один из самых ожидаемых фестивалей «**Денис Мацуев** представляет». Пианист вновь привезет юных лауреатов своего фонда «Новые имена», среди которых зрители точно увидят будущих звезд. Завершит сезон фестиваль «Безумные дни в Екатеринбурге», который пройдет с 27 по 29 июня. Его темой станут музыкальные столицы мира.

Помимо признанных мэтров, в этом сезоне выступит множество молодых артистов: **Филипп Копачевский**, в сентябре он откроет сезон выступления Уральского симфонического молодежного оркестра, с

сольной программой выступают пианисты **Мирослав Култышев**, **Дмитрий Маслеев** и другие музыканты.

Как всегда, гости смогут приобрести абонементы, которые подойдут не только искушенным почитателям академической музыки, но и тем, кто только знакомится с филармонией. Так уже около десяти лет авторский абонемент ведет пианист **Владислав Чепинога**.

– Мой абонемент называется «Фортепианная галерея», это неслучайно, потому что я представляю рояль не только как сольный инструмент, но и, естественно, как аккомпанемент, как соратника других музыкальных инструментов, например, струнных, как участника музыкально-литературных композиций. Например, в этом сезоне я выступаю с виолончелистом из Москвы и с ведущей актрисой ТЮЗа **Марией Вискулиной**, – поделился **Владислав Чепинога**.

Рояль также будет присутствовать в абонементе «Steinway: золотая коллекция», «Высшая лига: имена» и других камерных сборных программах.

БОРИС ЯРКОВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014 г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 09 сентября 2024 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 29.10.2010 №872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 08.12.2022 №960/22 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за август 2024 г., о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за август 2024 г., а также о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на октябрь 2024 г.



Р

ВНИМАНИЕ!



СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНЯЕТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

СО СВОИМ СТРОИТЕЛЬНЫМ МАТЕРИАЛОМ

- ДОМА, БАНИ
- ПЕЧИ
- КОЛОДЦЫ
- ТЕПЛИЦЫ
- КРЫШИ
- САЙДИНГ
- ХОЗЬЛОКИ
- ВЕРАНДЫ
- ЗАБОРЫ
- ВОРОТА, КАЛИТКИ
- ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТКИ
- ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

РАБОТАЕМ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ до 23%!

+7 922-608-88-84 Алексей

ИП ДИЦА М.Т. ИНН 665816452735